
Итоги анкетирования учащихся МОБУ «Екатериновская ООШ» 

от 18.01.2023 

Участвовало в анкетировании- 29 человек 

№ Вопрос Результаты анкетирования 

да нет иногда никогда 

1 Удовлетворен ли 

ты качеством 

приготовления 

пищи? 

29 

 

100% 

- 

 

0% 

  

2 Удовлетворен ли 

ты работой 

обслуживающего 

персонала 

29 

 

100% 

- 

 

0% 

  

3 Удовлетворен ли 

ты графиком 

питания? 

27 

 

94% 

2 

 

6% 

  

4 Считаешь ли ты, 

что  горячее 

питание в школе 

важно для твоего 

здоровья?  

28 

 

97% 

1 

 

3% 

  

5 Завтракаете ли 

вы ежедневно 

дома? 

8 

 

28% 

 15 

 

52% 

6 

 

20% 

6 Посещаете ли вы 

школьную 

столовую? 

Ежедневно 

29 

100% 

   

7 Вы кушаете 

полный завтрак в 

столовой? 

22 

 

76% 

7 

 

24% 

  

8 Нравится ли вам 

питание в школе 
23 

 

79% 

 6 

 

21% 

 

9 Твои 

предложения по 

организации 

питания. 

Мне все 

нравится 

 

 

18 

 

 

 

72% 

 

 

Убрать 

каши 

 

 

2 

 

 

 

7% 

Добавить пирожки, 

салаты из овощей в 

старших классах 

 

9 

 

 

 

21% 

 



 


